

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

感恩的足跡

花蓮慈院

自從懷了寶寶之後，一直是由魏佑吉醫師負責產檢，每每產檢，都發現魏醫師門診病患好多，但從未看過魏醫師有過任何倦容，其認真細心看診，每一個細節，也讓我對醫師的信任百分之一百，打從心裡感激魏醫師，也謝謝貴院有這麼大愛的醫師，真是病患之福。在產檢過程中，每次遇到秀英護士，都可以看到她笑容可掬的讓我們這些媽媽們諮詢，當她知道我在第一胎生產過程並不是很順利，所以主動指導我要作適度的按摩及哺育母乳的資訊，並在我生產時還特別到產房來鼓勵我，她真的是擁有大愛精神的南丁格爾。

因本人有妊娠糖尿病，導致寶寶低血糖住進護兒中心。在張宇勳醫師醫療團隊細心照料下，寶寶已平安出院，其間每次我在護兒中心探望寶寶時，只要張醫師在場，張醫師都會主動告知寶寶的

近況，一點都沒有距離，張醫師親切和藹的態度，讓人印象深刻。

本人有些產後憂鬱症，護理師奇瑩經常鼓勵我要保持心情愉快才會有乳汁，寶寶才會健康，品宛溫柔細心的照料下，寶寶一直都有明顯進步，另外，靖雯工作認真的態度讓我不得不佩服，護兒中心裡每一位護理人員的用心，真的很感恩貴院能有這麼好的醫療團隊。

李小姐

家母九十二歲高齡，因長期洗腎，及患有糖尿病及副甲狀腺亢進等疾病所苦，近來曾多次進入加護病房，極盡病危，承蒙慈濟醫院洗腎室方德昭主任、徐邦治醫師、王智賢醫師、賴宇軒醫師、陳宜亞醫師與洗腎室醫護人員及六西住院病房所有醫護人員，竭盡心力、不眠不休的愛心與照料下，家母已轉危為安，恢復健康，謹藉報端特申致謝。

張先生

臺北慈院

一次又一次的病危通知，緊急入加護病房。不穩定型心絞痛及急性心肌梗塞的心臟病如影隨身的不斷糾纏著，無論是署立彰化醫院、大林慈濟醫院、臺大雲林斗六醫院、彰濱秀傳醫院、花蓮慈濟醫院、臺南成功大學醫院、彰基員生醫院、臺北慈濟醫院……等等。每次總在醫護人員愛心、耐心、用心的搶救下化危為安，順利出院。也許，生老病死是人生必經的過程，但是想開看透就不致有太多的遺憾，換一個角度也許是上天賜給我的最佳禮物。

這次是在帶兒女至宜蘭玩後，往臺北時急診後緊急入加護病房後施行心導管氣球擴張術，良醫柯毓麟主任、醫師助理周欣宜的愛心、耐心治療醫治和加護病房內賴育秋、美玲……等美麗天使的呵護照料，於第五天後轉普通病房，十分感恩。13B 愛心天使黃鈺婷、李育蓁、陳明月、徐瑞嵐、曹云華、陳怡佳微笑天使，日夜不停的輪流照護無限感恩。柯毓麟主任、醫師留志仁、助理周欣宜的愛心、耐心、用心的醫療照料。醫療照護是一種很神聖的工作也要有著史懷哲、南丁格爾、德蕾莎修女和聖嚴、證嚴法師的大愛精神、真心付出。也許現在感到非常的艱辛，但到人生的終點時回憶起往日閃亮精彩的無私付出歲月，將是一幕幕最有意義的回憶。美好人生一路走來了無遺憾。也許我們不知何時

無常到來，但明天陽光依然灑滿人間，世界充滿愛和關懷。祝福醫師護理天使醫檢人員健康、喜悅、愛心永伴！

黃先生

臺中慈院

這次我先生因突發性的胸痛，緊急開刀救回一命，感謝主治醫生吳政元主任，他的醫術真是精準，又判斷正確，在最危急的時候，作出最正確的診斷，在此深深的感謝他，又在加護病房及轉普通病房，悉心的關懷病情，真的非常感謝他，在此致上十二萬分的謝意。這次因為住院，才知道護士小姐真的是很辛苦、很忙碌，在住院這段期間，感謝感恩五樓所有照顧我先生的日、小夜、大夜班的護士小姐們，你們真是白衣天使中的天使，讓我們在住院這段期間，內心感到非常溫暖。

林小姐

在此除了感謝我只能用滿心的感恩，病痛拖延了四十年之久，總以為沒得救，沒想到四十年後終於遇貴人。林英超醫生用心把我的久疾治好，我很想送花籃，可是礙於能力不足，就連醫療費都是社工吳宛育師姐盡心幫忙，我在此感恩慈濟所有醫生、護士、志工，沒有你們的盡心盡力，用心關懷，用愛包容，就不會再造一個健康的我。謝謝妳們大家，感恩。

感恩的病患

從掛號門診到安排左耳開刀，實在感受到吳弘斌醫師視病如親的親切與醫術高超，讓我們全家人都感到溫馨至極，手術前到手術後，醫療團隊的關懷，那股溫暖湧至心頭，永遠懷念，臺中慈院有他們，是我們的福報，感恩，無限感恩。

林先生

大林慈院

三年前的大年初一，我的父親因心臟衰竭送至慈濟醫院急診，在醫護人員的搶救下挽回一命，家屬衷心感恩！近三年來父親進出醫院無數次，不管是平日的門診或是今年二月病重住院期間，均受到林婷光與陳志暉醫師及護理人員親切、溫馨、視病猶親、無微不至的關照，除了讓父親求生意志變得更堅強，也因良好的醫病關係，安撫父親就醫時的恐懼心境，如今父親健康情形日有進步，感謝兩位主治醫師的仁心仁術，及慈濟醫療團隊的盡心盡力照護，僅代表父親、母親及家人表達深切感恩。

病患家屬

目前母親住貴院的心蓮病房，非常謝謝貴單位護理人員的照護及給予的協助，貴院的護理人員都很親切並主動協助，也感謝主治醫師陳世琦及住院醫師蔡佩君和所有的師兄、師姐，感恩社工師，及楊琇媚小姐、張瓊文小姐、林孜欣和盧巍文、林紋如小姐在住院期間的

協助，謝謝你們在工作崗位上無私的付出，我們才能得到良好的照護，感恩大家！

林女士

尹文耀醫師及活體肝臟移植團隊全體醫護先生、小姐：

在大家的努力下，不論醫護均熱情有禮，對病患都親切稱呼，讓並患有「家」的溫馨感覺。這份用心值得肯定。久仰醫師大名，並久聞貴院美譽，真的果不虛傳！住院期間，在尹醫師細心診治下，復元順利。對尹醫師的「神乎其技」，有如華陀再世，凡來就醫的人都高讚不已，而我更對尹醫師的仁心仁術更是欽佩萬分，負責照顧「2906」病房的護士溫柔專業，她們全體都值得嘉勉。為感念尹文耀醫師的診治，特製專函，以表謝忱。

敬請 台安

陳先生

許君碩醫師和婦科五樓的醫護菩薩們：

感恩您們對患者的用心照顧和醫護，溫言暖語讓患者能很安心的等待出院，躺在床上，護士小姐對患者的清洗又是那麼細膩與溫柔，住進了病房一道感受到佛恩、師恩、父母恩與眾生恩，祈願所有大醫王和白衣菩薩，歲歲年年平安、幸福、快樂。

病患合十